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Θεομητορικοί Βηματισμοί στην Κίσαμο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Πλήθη πιστών ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου και προσήλθαν στην 
υποδοχή των τριών περίπυστων Εικόνων της Παναγίας μας, οι 
οποίες κατ΄ ευδοκίαν Θεού, έχουν έλθει στην Ιερά Μητρόπολη. 
Των πιστών αντιγράφων εκ των θαυματουργών Εικόνων: 
Παναγίας της Βηματαρίσσης, Παναγίας της Παραμυθίας ως και 
της θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Γιάτρισσας.

Οι Εικόνες αφίχθηκαν στην πλατεία «Τζανακάκη» την πόλεως, επί στολισμένης 
άμαξας, με την συνοδεία ιππέων. Ακολούθως νέοι και νέες του τόπου με 
παραδοσιακές στολές, από τα παραδοσιακά συγκρότημα «Πελασγοί» και «Η 
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Κίσσαμος», ως και μέλη του παραδοσιακού Συλλόγου Ριζιτών «Η Κίσσαμος», 
μετέφεραν τις Εικόνες της Παναγίας, με την συνοδεία του ιερού Κλήρου της 
Μητροπόλεως και τα πλήθη των προσκυνητών που ακολουθούσαν στον Ι. 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος, το ένα κλίτος του οποίου εορτάζει κατά 
την εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού.

Οι ιερές Εικόνες θα λιτανευτούν στην πόλη της 
Κισάμου
Οι πολυπληθείς προσκυνητές περίμεναν υπομονετικά δια προσκύνηση στον Ι. 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος, όπου οι Εικόνες εναποτέθηκαν δια το 
επερχόμενο τριήμερο, μετέχοντας στην Ιερά Παράκληση που ακολούθησε, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, αφού ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες ως και 
όσους συνέβαλλαν στην ιερά λιτανεία, ανακοίνωσε το πλούσιο λατρευτικό και 
λειτουργικό πρόγραμμα του επερχόμενου τριημέρου. Θείες Λειτουργίες, Ιερές 
Αγρυπνίες, Ιερές Παρακλήσεις, Ευχέλαιο, Ιερά Εξομολόγηση. Ανακοίνωσε, επίσης, 
ότι το εσπέρας της Τετάρτης, 7 Αυγούστου, οι ιερές Εικόνες θα λιτανευτούν 
στην πόλη της Κισάμου, με την συμμετοχή τιμητικού αγήματος του Στρατού, 



Στρατιωτικής Μπάντας, Παραδοσιακών Συλλόγων και Φορέων και θα εναποτεθούν 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, Ευαγγελισμός της Θεοτόκου, όπου περί ώρα 
21.00μ.μ. θα αρχίσει Θεομητορική Ιερά Αγρυπνία, προεξάρχοντος του Σεβ. κ. 
Αμφιλοχίου, με την συμμετοχή και του Ιερού Κλήρου της Μητροπόλεως.

“Ας μη λείψει κανείς μας”
Στην σύντομη ομιλία του, με λόγους θερμούς, χαιρέτισε τους πολυπληθείς 
προσκυνητές και ανέφερε: «Εξέρχεται σήμερα η Παναγία μας, δια των ιερών και 
περιπύστων Εικόνων Της που ευλογούν και αγιάζουν τον τόπο και όλους μας: την 
Παναγία την Παραμυθία, την Παναγία την Βηματάρισσα, πιστά αντίγραφα εκ των 
θαυματουργών Εικόνων που φυλάσσονται στην Ιερά Μεγίστη Μονή του 
Βατοπαιδίου ως και την θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της «Γιάτρισσας», το 
δώρο αυτό του Ουρανού που χαρίστηκε στην Ιερά Μητρόπολη μας. Εξέρχεται η 
Παναγία μας, όχι μόνο δια να ευλογήσει τον τόπο και τους ανθρώπους του, αλλά, 
κυρίως, δια να εισέλθει στις καρδιές μας. Δια να μας καταστήσει κοινωνούς της 
χαράς Της και της γλυκιάς ομορφιάς που μόνον Εκείνη γνωρίζει να χαρίζει στα 
παιδιά Της. Ας ανοίξουμε, αδελφοί-παιδιά της Παναγίας μας, ας ανοίξουμε τις 
καρδιές μας να πλημμυρίσουν από την χάρι Της και την γλυκιά Της παρουσία. Από 
αυτό το μεγάλο και μυστικό- ιερό πανηγύρι της Παναγίας μας ας μη λείψει κανείς 
μας. Προσκυνώντας τις θαυμαστές Εικόνες Της ατενίσετε την ομορφιά του 
Προσώπου Της, καθρεπτιστείτε σε αυτό, δίδοντας όλοι μας μια υπόσχεση. Να 



πορευτούμε τον άπαντα βίο μας ζώντας και βιώνοντας την παρουσία Της στην 
καθημερινότητα μας.», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου 
κ.Αμφιλόχιος.








